Funcion distribucion acumulada de X
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Distribucion uniforme continua

Sila f.d.p. de X es fx(z) = ;1 entonces:
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Aproximacién normal a v.a. X binomial de parametros n, p
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Z aproxima a X, tanto mejor segin crecen n.p y n.p.(1 — p)

Aproximacién normal a v.a. X ~ Poisson, parametro \
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Aproximacion normal a v.a. X binomial de parametros n, p
X —np
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Z aproxima a X, tanto mejor segun crecen n.p y n.p.(1 — p)

Distribucion exponencial X asociada a Poisson de parametro \

La f.d.p. de X es fx(2;)) = A.e™%, para 0 < x < oo
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Distribucion Erlang X de parametro r, asociada a Poisson de parametro A\
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Funcién gamma

F(r):/ " e dr
0

BE(X) = %
V(X) = %

X con f.dp. fx(ziAr) = Al
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tiene una distribucién gamma con parametros A y r.
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Distribuciéon de Weibull
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